

お葬式を家族のものに。 **家族葬のファミーユ** 2025年5月12日

News Release

歴史ある街並みに調和する「1日1組」の家族葬ホール

株式会社きずなホールディングス(本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 グループ CEO:中道 康彰) グループの事業会社である株式会社花駒(本社:京都府相楽郡精華町、代表取締役:上野 雄一郎)は、2025年5月17日(土)に「**家族葬のファミーユ 枚方茄子作ホール**(所在地:大阪府枚方市茄子作)」をオープンします。



落ち着いたブラウン×ホワイトのホール外観(イメージ)



枚方市内では2店舗での展開となる

1964年に創業し、京都・奈良・大阪で葬祭ホールを運営してきた花駒が、大阪府枚方市内に2店舗目の「家族葬のファミーユ 枚方茄子作ホール」をオープンします。茄子作は枚方市内の最南部に位置し、かつて茄子の名産地であったことが地名の由来ともいわれています。弥生時代の集落跡も残る歴史あるエリアで、新ホールはその街中を走る生活道路に面しています。これからは2022年11月にオープンした市北東部の「ファミーユ枚方長尾」とともに、枚方市の皆さまにファミーユの家族葬を提供してまいります。

ブラウンとホワイトのホール外観は、風情のある街並みと調和する意匠とし、ホール内も外観とイメージを合わせてベージュトーンでまとめ、ご家族が落ち着いて過ごせるようにしました。大切な方との最後の水入らずの時間を優しく包み込むホール設計です。

■「家族葬のファミーユ 枚方茄子作ホール」概要

所 在 地:大阪府枚方市茄子作 4 丁目 26-29

電 話 番号:0120-56-4949

建物構造:木造

敷地面積: 653.22 ㎡ 建築面積: 158.89 ㎡ 駐車場: 12台

施 設 内 容: 式場 25 席、遺族控室、導師控室、安置室

アクセス: <電車> 京阪電気鉄道交野線「交野市駅」から車で約6分

<バス> 京阪バス「春日宮ノ前」停留所から徒歩約3分 < 車 > 第二京阪道路「交野南IC」から車で約10分

U R L : https://www.hanakoma.com/area/hirakata/hall/hirakatanasuzukuri/



■会社概要

株式会社花駒

人 株式会社 花駒

【法人設立】 1999年6月(創業1964年)

【 代 表 】 代表取締役 上野 雄一郎

【所在地】 京都府相楽郡精華町植田寺東 5-2

[U R L] https://www.hanakoma.com/

株式会社きずなホールディングス



【 設 立 】 2017年6月

【 代 表 】 代表取締役社長 兼 グループ CEO 中道 康彰

【所在地】 東京都港区浜松町二丁目2番12号 JEI浜松町ビル2階

[U R L] https://www.kizuna-hd.co.jp/

<取材・リリース内容お問い合わせ先>

株式会社きずなホールディングス 広報部 担当:金井、佐藤 E-mail: pr@kizuna-hd.co.jp Mobile: 070-7601-5550 (受付時間 平日 9:00~17:00)

<メディア関係者による取材について>

「家族葬のファミーユ 枚方茄子作ホール」は取材可能です。 希望される場合は、上記記載の窓口まで予めご連絡くださいますよう、お願い致します。